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Florange ainé, Paris: Catalogue 1928, n. 2: Medaillen auf Rettungs¬
wesen, Buchhandel, Freimaurerei etc.

Jos. Hamburger, Frankfurt a. M. : Frankfurter Münzverkehr Nr. 57:
Griechische Münzen (Sizilien), deutsche Münzen.

Dr. Eugen Merzbacher Nachf., München: Münchener Münzverkehr Nr. 29:
Antike Münzen, Renaissance-Medaillen, Münzen und Medaillen aller
Länder.

Georg Pfanneberg & Henry Seligmann, Hannover: Sammelfreuden Nr. 6:
Münzen und Medaillen aller Länder, deutsches Reichsgeld seit 1918.

B. A. Seaby Ltd., London: Liste M 72, August 1928: Römische, byzan¬
tinische, englische und andere Münzen, Napoleon-Medaillen,
numismatische Bücher.

Spink & Son Ltd., London: Numismatic Circular, vol. 36, part 8, August
1928: Antike Münzen, deutsche Städte, Frankreich (Napoleon L),
England, Amerika ; Orden.

Ch. Florange, 6, av. du Coq, Paris: Cat. n. 2: Cachets et sceaux, médailles
de sauvetage, méd. cone, des éditions en librairie, jetons sur la
franc-maçonnerie, livres numismatiques. — N. 3: Monnaies françaises,
médailles franc, de Louis XIII et Louis XIV.

Max Kiehn, Friesenplatz 16, Köln: Verzeichnis Nr. 14, Oktober 1928:
Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit.

Alb. Michaud, 79, Rue du Nord, La Chaux-de-Fonds: L'Intermédiaire des

collectionneurs, n. 75, sept. 1928: Monnaies et médailles suisses.

Firmaänderung.
Die Münzhandlung des Léon Fuldauer, Boulevard militaire 39, Bruxelles,

ist infolge Hinschiedes des Inhabers auf dessen Stiefsohn A. Delmonte
übergegangen.

D. Holmbergs Mynthandel jetzt: Regeringsgatan 44, Stockholm C.

Npiip Fx-lihris Das Seiser-Wappen ist mit
IN eue ßi llUllb einem Siiberrand umgeben. Dar-

NoUVeaUX ex-libris über steht: „Ex-libris B. Seiser",

„.. - Das Ganze ist von einer kräftigenWir werden hier die neuen Ex-l.bris Linie ein fasst Der Name Bu£0«
mitteilen die in 2 Exemplaren ge- ^ ims untern Rand.
sandt werden an Herrn Dr. Alfred
Comtesse, Monthev (Wallis) oder °i Schäfer-Parell, Mostackerstr. 4,
an die Redaktion des Bulletin (Dr. Basel. Farbenholzschnitt von J.

W. J. Meyer, Thunstr. 90, Bern) C- Buser-Kober m Basel. 170/88
»t i 1 mm.Nous signalerons ici tous les nou- Das schöne w der Fa.

veaux ex-libris qui auront été miHe Schäfer: _ £b ein schwar.
adresses en double exemplaire à zer Steinbock auf6 ünem Drei.Mr. le Dr. Alfred Comtesse Mon- b wJrd von einfachëer Helmzierde
they palais) ou a la redaction und dem Basler-Bischofstab über-du Bulletin (Mr. W. J. Meyer, Qben: Ex4ibris. unten:Thunstr. 90, Berne). „Schäfer". Der Name „Buko"

*Bertha Seiser, Mittleres«. 29, Basel. steht in der linken Randlinie.
Farben-Holzschnitt von J. C. Bu- Der Künstler Buser-Kober zeigt
ser-Kober in Basel. 135/90 mm. mit diesen zwei neuen Ex-libris
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wiederum, wie mit einfachen
Mitteln wirkungsvolle Kleingraphik

geschaffen werden kann, bei
denen wir stets neue Variationen
entdecken.

Mieze Seidl, Steyr. Orig.-Holzschnitt
von Professor Heinrich Seidl.
160/120 mm.

In ovaler Form enthält die
Darstellung 2 Störche in einem
Storchennest auf einem Dachkamin.
Unten steht: „Ex-libris. Mieze
Seidl". Die Ausführung ist so
ausgezeichnet, dass sie einer
Radierung nahe kommt. Die
Exlibris-Sammler werden sich den
Namen des Künstlers Heinrich
Seidl in Steyr merken, der kein
unbekannter ist. W. J. M.

Bevorstehende Auktionen.
16.-17. Okt. W. S. Kundig, Place

du Lac 1, Geneve, Vente aux
enchères à Zurich -. Estampes
suisses, livres anciens. (Voir
l'annonce."!

16.-19. Okt. F. A. C. Prestel, Buch-
gasse na, Frankfurt a. M.:
Sammlung v. Dietel, mod.
Graphik.

22.-23. Okt. Paul Graupe, Tier-
gartenstr. 4, Berlin W 10 : Bibliothek

der Herzogin Augusta-Amalia
v. Leuchtenberg-Beauharnais (fran-
zös. illstr. Bücher des 18.
Jahrhunderts, kostbare Einbände).

24. Okt. Paul Graupe, Tiergartenstr.
4, Berlin W 10: Kostbare englische
u. französische Farbstiche,
Sportblätter.

16. Okt. u. ff. Liebisch, Kurprin-
zenstr. 6, Leipzig und Schmidt
& Günther, Karlstr. 10, Leipzig:
Schlossbibliothek der Grafen von
Einsiedel auf Reibersdorf. (Katalog

mit 4601 Nrn.)
5.-6. Nov. Paul Graupe, Tiergartenstrasse

4, Berlin W 10: Sammlung

Th. Stoneran, Berlin
(Gemälde, Handzeichnungen, Graphik,
Bronzen.)

16.-17. Nov. Leo Liepmannssohn,
Bernburger Str. 14, Berlin S W
11: Autographen (besonders von
Musikern).

Suchliste — Demandes

Wir bitten Bücher, Kunstblätter etc.
die man sucht oder anbieten will,
uns mitteilen zu wollen. Die
Vermittlung übernimmt die Redaktion
(Bundesgasse 34, Bern) gratis.
Angebote mit Preisangabe erbeten.

ANTIQUARIAT
HANS von MATT, STANS

sucht um Angebote von:
Liebenau, Das alte Luzern.
Lütolf, Sagen.
Segesser, Rechtsgeschichte.
Stadiin, Geschichte von Zug.
Fassbind, Geschichte von Schwyz.
Businger, Geschichte von

Unterwaiden.

Gut, Ueberfall von Unterwaiden.
Nidwaiden vor 100 Jahren.
Nüscheler, Gotteshäuser. 3 Bd.
Blumer, Staats- u. Rechtsgesch. IL
Kolorierte Ansichten und Trachtenbilder

von Nidwaiden.

Antiquariat Helbing & Lichtenhahn,
Freiestr. 40, Basel

sucht :

Anheisser, Altschw. Baukunst.
Basler Erdbebenbuch. 1856.
Basler Adressenbücher i860 und

früher.
Bistum Basel. Alles.
Blum & Nüsch, Basel einst und

jetzt.
Bürgerhaus Basel (Lutz).
Bruckner, Merkwürdigkeiten.

Kompl. und Bd. 18.
Dändliker, Zürich. III.
Frey, Kriegstaten d. Schw.
Friedly, Bärndütsch. 1 u. 2.
Gotthelf, Zahn'sche Ausg.
Huber, Privatrecht.
Katalog d. Schw. Landesbibl. in

2 Bdn.
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